Planificando nuestro futuro 1: Historia y panorama de NA
Como lo mencionamos en la introducción de este Informe de la conferencia, hemos programado una serie de sesiones enfocadas al futuro de un organismo global de NA. La primera sesión se realizará con todo el grupo en las graderías. La meta de esta sesión es proporcionarnos una perspectiva histórica de los temas relacionados con nuestro sistema de servicio y con la CSM, y crear una imagen de lo que es NA en la actualidad. Al final de la conferencia, esperamos poder compartir una visión que nos muestre hacia donde nos dirigimos. Vamos a comenzar hablando sobre en donde hemos estado con estos temas y en donde estamos ahora como confraternidad. Debemos asegurarnos que las ideas que tenemos sobre cómo debe ser un organismo mundial le prestarán servicio a NA en su totalidad y para hacer esto, debemos compartir la imagen de cómo se ve hoy NA. También queremos aprender de nuestra historia colectiva, y por lo tanto comenzaremos revisando parte de la historia del sistema de servicio, el tema de las admisiones y la conferencia (en donde hemos estado), incluyendo antecedentes sobre intentos en el pasado para cambiar el sistema de servicio y la CSM.
Aunque pueden ser intimidantes los retos que se presentan con el desarrollo de algo que le prestará servicio a nuestra confraternidad en el futuro, en este momento tenemos una gran oportunidad. En los últimos treinta años, una multitud de grupos ha tratado esta pregunta sobre cómo mejorar nuestros servicios en diferentes formas y reportándoselo a la conferencia con muchos informes. El miedo ha sido una de las razones más comunes por las que ha habido resistencia al cambio. Si podemos encontrar una manera de poner de lado esta resistencia al cambio y si nos escuchamos los unos a los otros, podríamos terminar estas discusiones teniendo alguna dirección hacia dónde ir. 
Para los servicios locales, dependiendo de las decisiones con las mociones 4-6, tenemos una oportunidad de poder experimentar y recopilar las mejores maneras de hacer las cosas. Es posible que terminemos teniendo una o varias maneras de idear nuestros servicios —pero es muy temprano para que esto se pueda determinar. 
Determinar cuál será el futuro de los servicios mundiales depende de nosotros. No existe una propuesta para apoyar u oponerse, la JM no ha formulado ideas —dependerá de nosotros de manera colectiva comenzar a tener una visión y crear nuestro futuro. Sabemos claramente que estos temas fundamentales no se van a ir a ningún lado. El cambio nunca es fácil pero sin el cambio nos estancamos. Creemos que podemos aprender de la experiencia del pasado para beneficio de nuestro futuro. 
Cada una de las cinco sesiones en esta serie de “Planificar nuestro futuro” pone las bases para lo siguiente. Paso por paso, esperamos crear una visión de lo queremos que sea nuestro futuro colectivo como conferencia, y este es el primer paso en ese proceso. 

En donde hemos estado
No es una exageración decir que podríamos escribir un informe tan largo como este Informe de la conferencia que esté dedicado totalmente a la historia de las admisiones y de los manuales de servicio de NA. No es ninguna sorpresa que muchos de nosotros hemos aprendido versiones parcializadas de nuestra historia de servicio, si se considera cuanto tiempo y energía hemos gastado con estos temas durante el transcurso de los años. 
En lugar de reinventar esta rueda, ofrecemos la siguiente historia del Grupo de resolución del Informe de la agenda de la conferencia en 1996. (En http://www.na.org/?ID=reports-mis hemos colocado el informe final del Grupo de resolución y el informe sobre la Resolución A del Grupo de transición y su informe para la CSM 1998, para quienes les interese leer más sobre esta historia.)
Historia del inventario y del proceso de resolución del informe de 1996 del Grupo de resolución 
El Árbol de NA, el primer manual de servicio de NA, se publicó en 1976. Contenía una descripción de la estructura de servicio o en realidad era la visión de una estructura de servicio que se podría desarrollar. La primera Conferencia de Servicio Mundial se realizó ese año junto con la Convención Mundial en Ventura, California. Durante los siguientes años, se realizaron otros esfuerzos para describir una estructura de servicio en vía de desarrollo, en un formato de manuales de servicio, pero cualquier acuerdo sobre estos manuales fue pasajero. Las cosas estaban cambiando tan rápidamente durante esa era de crecimiento fenomenal que nos eludió cualquier éxito que se pudiera lograr para crear una estructura de servicio mundial. 
En 1983, un año después de que se publicó el Texto Básico, la conferencia desarrolló un documento llamado Guía temporal de la estructura de servicio. Como lo implica el nombre, tenía el propósito de llevarnos hasta que estuviésemos de acuerdo con un documento más permanente. Hoy, doce años más tarde, la Guía temporal de trabajo, o TWGSS, como la conocíamos comúnmente, es el manual de servicio al que nos referimos. 
En 1983 se creó un Comité selectivo al mismo tiempo que se imprimió el TWGSS. La tarea de este grupo fue crear un manual de servicio más permanente. Este proceso continuó durante varios años. Se formaron otros grupos en la medida que evolucionaba este esfuerzo. Finalmente en 1993 se le entregó un producto a la CSM llamado Guía de servicio de Narcóticos Anónimos. 
En ese momento el modelo para los servicios mundiales que está descrito en TWGSS se había convertido en un modelo muy arraigado. Había un acuerdo general entre los participantes de los servicios mundiales de que existían serios problemas estructurales y de comunicación, pero no existía un acuerdo sobre la causa o sobre ninguna propuesta para solucionar el problema. Había mucha frustración y también había un compromiso profundo de corazón de parte de todos los que estaban involucrados, para que se unieran y resolvieran este problema. 
En lugar de simplemente intentar adoptar la Guía de servicio, en 1993 y sin tener mucho consenso en relación con la naturaleza de los problemas de nuestra estructura de servicio, los participantes de esa conferencia tomaron acción de manera muy dramática. Acordaron que el inventario de los servicios mundiales sería el proyecto principal de los servicios mundiales. Esto se renovó de nuevo hasta el año 1994. Durante este período de dos años, un “Grupo compuesto” constituido por servidores de confianza en el ámbito mundial hizo una encuesta a la confraternidad sobre la eficacia de los servicios mundiales. Desarrollaron herramientas para el inventario para que las utilizaran varias juntas y comités cuando se evaluaran a sí mismos. Luego recopilaron esta información y realizaron sesiones de grupos pequeños en la CSM ‘94 para que la conferencia pudiese evaluar su propia eficacia. Se recopilaron estos resultados y se enviaron a una firma de consejeros que se contrató para que analizaran todos los materiales del inventario y para que hicieran recomendaciones. [Nota: esta no es la misma firma que utilizamos ahora.] 
Los resultados de todo esto se publicaron en varios informes de cientos de páginas. El material reveló muchas cosas, pero era bastante agobiante y difícil de absorber. La Conferencia de Servicio Mundial de 1995 separó de este material una lista priorizada de problemas claves. El liderazgo de los Servicios Mundiales desarrolló un “Plan de resolución” que aprobó la CSM, que pedía que se formara este Grupo de resolución para que estudiara el inventario e hiciera recomendaciones para que continuara este proceso de cambio en los servicios mundiales. Junto con el informe del Grupo de resolución en el IAC de 1996 que fue adoptado por la CSM, también estaba la Declaración de la visión de los Servicios Mundiales de NA, la Declaración de la misión de la CSM, las Resoluciones B-G para idear las operaciones y la estructura de los servicios mundiales y la famosa Resolución A para tratar con el futuro de la CSM. La Resolución A declara:
Aprobar en principio un cambio en la participación en una nueva CSM para lograr los siguientes objetivos:
1. Reducir el número total de representantes;
2. Proporcionar representación equitativa de todas las entidades geográficas; y,
3. Motivar un proceso de toma de decisiones por consenso.
En 1997, con la aprobación de la Guía local de servicio de Narcóticos Anónimos, los “Representantes regionales de servicio” se convirtieron en “Delegados regionales”.
En 1998, el Grupo de resolución presentó recomendaciones para las Resoluciones B-G, las cuales restructuraron las operaciones y las corporaciones de los servicios mundiales. Estas recomendaciones se adoptaron y crearon lo que ahora conocemos como los Servicios Mundiales de NA y la Junta Mundial. Al mismo tiempo, este grupo presentó cuatro opciones para posibles soluciones de la Resolución A, pero la conferencia no pudo llegar a un consenso sobre cómo se vería “un cambio en la participación en una nueva CSM”.
[bookmark: _GoBack]La nueva Junta Mundial trajo las ideas del Grupo de transición y las reportó para que se discutieran en las CSM de 1999 y 2000, sin tener mucho movimiento para llegar a un consenso. 
En el 2000, con la falta de voluntad por parte de la conferencia de actuar con respecto a la Resolución A, la Junta Mundial presentó mociones para cambiar la conferencia de ser un evento anual a que fuese un evento bienal, para poder financiar a todos los participantes de la conferencia (en lugar de financiar únicamente a los participantes internacionales en lo que se había convertido en el “Foro de desarrollo”), y aprobar el “Criterio para reconocer a nuevos participantes de la conferencia”. En el 2002, se aprobó la Guía de los Servicios Mundiales de NA, la cual tenía una nueva descripción del enfoque y del trabajo que se realiza entre cada conferencia y la Toma de decisiones por consenso. Una de las realidades de todos los organismos diferentes que han intentado desarrollar criterios para que sean reconocidos en la conferencia es que el criterio ha terminado teniendo como objetivo poder controlar la multiplicación de las regiones de los Estados Unidos. Es posible que mencionar este tema no sea un tema popular, pero es un tema que creemos que se debe discutir. Con todas las regiones de los Estados Unidos que se encuentran admitidas en la actualidad, ¿es realmente posible que el sentido y la voz de nuestros miembros de los EEUU no está ya representada en la conferencia? Si una comunidad local decide dividirse de una región que ya está admitida debido a sus necesidades locales de servicio, ¿existe alguna razón por la cual no puedan continuar asistiendo o participando a asambleas o participando en procesos existentes de la región que está admitida para propósitos de poder votar por el IAC? Nosotros no creemos eso. 
Aunque puede que sea verdad que si se establecen criterios, esto podría impactar a las regiones de los EEUU de manera inmediata, este no sería siempre el caso, en la medida que nuestra confraternidad crece en el ámbito mundial. Tratar el tema del criterio siempre será incómodo para nosotros debido a que siempre parecerá que tendrá un impacto inmediato con alguna comunidad de NA más que con otra. En la medida en que nos enfocamos en nuestra visión y misión, seguiremos estando confrontados con este tema hasta que lo tratemos.
Informe de la agenda de la conferencia 2000

En el 2008, la CSM adoptó una moratoria de dos ciclos de conferencia para considerar a regiones que se crearon como resultado de una división regional. El material del VAC del 2008 explicó: “Durante años la conferencia ha discutido su propio crecimiento y cómo tratar los temas relacionados con la representación sin llegar a ningún consenso. Todos estamos de acuerdo que el crecimiento de NA es algo positivo, pero todavía no hemos llegado a un acuerdo con relación a cómo podemos reconciliar nuestro crecimiento como confraternidad con la necesidad de manejar los asuntos en la conferencia de manera eficaz.” La CSM 2012 apoyó que continuará esta moratoria durante un ciclo adicional. 
Como confraternidad, durante décadas hemos luchado para encontrar maneras de mejorar nuestro sistema. Tenemos un patrón de dedicar muchos recursos para estos temas, de concluir que debemos cambiar, de desarrollar opciones, y luego ponemos obstáculos cuando llegamos al momento donde tenemos que decidir. Los temas no se van, “continuamos pasándole el balón” al siguiente grupo y volvemos o atravesar el proceso. 

La última vez que tomamos una fotografía grande de nuestro organismo de servicio mundial fue en la década de los años 90. Desde que se publicó el informe del Grupo de resolución en 1996, hemos admitido a veinte cinco regiones en la CSM. Debemos retornar al panorama de la fotografía grande; esa visión amplia nos permite ver y reconocer que beneficia nuestro bienestar común de mejor forma. Esperamos que juntos como una conferencia en su totalidad, a través de desarrollar una serie de opciones, podemos crear algunas ideas con las que estemos dispuestos a trabajar y a invertir tiempo. En varias ocasiones nos hemos acercado al borde, pero creemos que estamos listos para el cambio real. 
Las tensiones que sentimos como conferencia son el resultado de nuestro crecimiento. ¿Cuántas veces hemos escuchado, “Es un proceso, no es un evento”? Eso no es menos cierto para los sistemas de servicio que para la recuperación personal. En el pasado hemos trabajado como confraternidad a través de los conflictos, y eso nos ha llevado a que revisemos la literatura, el Fideicomiso de la propiedad intelectual de la confraternidad y la restructuración de los Servicios Mundiales. Algunos de nuestros obstáculos más difíciles nos han llevado a nuestros logros más importantes. En algunas ocasiones parece imposible seguir adelante pero debemos hacerlo y lo haremos. Juntos podemos salir de este lugar donde estamos estancados.
En donde nos encontramos ahora
De nuevo, podríamos llenar todo este informe y más aún, pintando un panorama actual de la confraternidad de NA. De hecho, muchos de los informes que presentamos en la conferencia proveen diferentes perspectivas de donde nos encontramos en el presente: de los informes de desarrollo de la confraternidad a los videos de las zonas, de nuestras discusiones sobre el presupuesto a nuestro resumen de RRPP. Nuestros DRs a menudo se sienten agobiados con la información sobre nuestro presente. Pero es un reto montar todo esta información en un panorama amplio.
Esto es algo que los Servicios Mundiales hacen en cada ciclo. Como parte de nuestro proceso de planificación, los SMNA recopilan y consideran datos sobre NA y sobre las tendencias en el ámbito mundial que podrían afectar a NA. También obtenemos muchísima información de todos ustedes a través de los informes regionales, de sus llamadas y correos electrónicos y de las conversaciones que tenemos con ustedes cuando estamos viajando. 
Pasaremos parte de esta sesión destacando la información como los datos que verán abajo para crear un panorama de lo que es NA en la actualidad. 
Membresía de NA
En sus informes, nos dejaron saber si su membresía estaba creciendo, disminuyendo o permaneciendo igual. El 64% informó que están creciendo, el 34% informó que permanecen igual y el 2% informó que están disminuyendo. 
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Las buenas noticias son que menos regiones reportaron que la membresía está disminuyendo en comparación con los datos del 2012 —7% en el 2012 y 2% en el 2014. Pero esas son las únicas buenas noticias en la comparación: en el 2012 solo el 14% de las regiones reportaron que el tamaño de su membresía seguía igual, comparado con el 34% en la actualidad. Y el 79% de las regiones reportaron crecimiento en el 2012, comparado con el 64% en la actualidad. Estas cifras reflejan lo que hemos sabido —que menos lugares están reportando crecimiento de la confraternidad. De las 37 regiones que reportaron crecimiento estático, 29 están en los EEUU, lo cual representa el 45% de las 65 regiones de los EEUU que enviaron informes en general.
Otra cosa que reportaron en sus informes regionales fue que tan a menudo se reúnen sus CSRs, y las respuestas fueron sorprendentemente diversas. 
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