Llevar el Mensaje de NA y Hacer que NA sea Atractivo
“El mensaje es que un adicto -cualquier adicto- puede dejar de consumir drogas, perder el deseo de consumirlas y descubrir una nueva forma de vida.”
Texto básico, QuintaTradición
• • • •

“Existe, entre los adictos limpios, solidaridad y respeto mutuo, porque todos hemos tenido que superar la infelicidad de la adicción. Nos queremos y nos apoyamos los unos a los otros en nuestra recuperación. El programa de NA se compone de principios espirituales que, según hemos visto, nos ayudan a mantenernos limpios. No te exigiremos nada, pero recibirás muchas sugerencias. Narcóticos Anónimos nos brinda la oportunidad de darte lo que hemos descubierto: una manera de vivir limpios. Sabemos que «para tener, hay que saber dar».”

Folleto Informativo número 22: Bienvenido a Narcóticos Anónimos

• • • •


“En NA nuestra alegría se multiplica al compartir un buen día y nuestras penas se alivian al compartir uno malo. Por primera vez en nuestra vida no tenemos por qué estar solos. Ahora que tenemos un grupo, podemos desarrollar una relación con un Poder Superior que esté siempre con nosotros.”
                                                               Folleto Informativo número 16: Para el recién llegado

• • • •

“Queremos que el recién llegado se sienta bienvenido, porque todos recordamos el miedo y la desconfianza que sentimos la primera vez que fuimos a una reunión de NA, y lo agradecidos que estuvimos por esa primera sonrisa. Aprendimos lo mucho que podía aliviar nuestra soledad un simple abrazo dado con cariño. En realidad, necesitábamos encontrar personas como nosotros, que hubieran pasado por lo mismo y que fueran capaces de entender nuestros sentimientos y nuestras experiencias. Desde el principio nos dimos cuenta de que cualquier adicto podía mantenerse limpio si seguía el ejemplo de otros miembros que vivían el programa de NA.”
                                                          Folleto Informativo número 2: El grupo
Llevar el Mensaje de NA y Hacer que NA sea Atractivo
1. ¿Cuál es nuestro mensaje y cómo demuestra nuestro grupo su compromiso con el mismo?

2.
¿Cómo afecta este compromiso a nuestros miembros y a nuestro grupo, y qué efecto tiene en la comunidad en general?
3. ¿Cómo puedo ayudar a que los recién llegados sean bienvenidos con una “actitud de ayuda, aceptación y amor incondicional"? Funciona: Cómo y Por Qué, Tercera Tradición
Comparta sus discusiones: Escaneé o tome una foto de estas notas, y envíelas por 
correo electrónico a worldboard@na.org. 
